Підсумкова контрольна робота   8 класу з хімії
Початковий рівень ( 3 бали)

Із чотирьох  відповідей лише 1 правильна. За кожну правильну відповідь – 0,5 бала. 

.

1 варіант                                               2 варіант

1.Укажіть положення в періодичній системі елемента

№ 47                                                        № 38
А) 5 період, І група, головна підгрупа;

Б) 5 період, ІІ група, побічна підгрупа;

В) 5 період, ІІ група, головна підгрупа;

Г) 5 період, І група, побічна підгрупа.
2. Укажіть елемент, атом якого має

23 електрони                                        30 електронів
А) Cu           Б) Zn          В) As          Г) V
3. Укажіть кількість у періодичній системі Д.І. Менделєєва

груп                                                         періодів
А) 5              Б) 6             В) 7            Г) 8

4. Які частинки містяться у вузлах кристалічної гратки

атомної                                                  молекулярної
А) молекули;    Б) йони;    В) атоми;    Г) протони.
5. Який тип кристалічної гратки властивий для речовин

газуватих при н.у.                                 найтвердіших і тугоплавких

А) протони;   Б) молекули;   В) йони;   Г) атоми.

6. Укажіть групу речовин

лише з йонним  зв′язком                     лише з ковалентним полярним  зв′язком
А) Na2S,  SO2,  O2;
Б)  SO2,  H2O,  CH4;
В) Na2S,  H2S;  CaO;
Г) Na2S,  CaO;  KCl.
Середній рівень ( 3 бали) За кожну правильну відповідь – 1 бал.  
7. Втановіть відповідність між формулами речовин та їх назвами:
А) CaSO3          1. Кальцій гідроксид                 А) KCl      1. Калій сульфід
Б) Ca(NO3)2     2. Кальцій сульфат                   Б) K2S       2. Калій гідроксид
В) H3PO4           3. Кальцій нітрат                       В) H2S       3. Калій хлорид 
Г) Ca(OH)2       4.Кальцій сульфіт                     Г) KOH    4. Сульфітна кислота
                        5.Фосфатна кислота                                     5. Сульфідна кислота
8. Установіть відповідність між формулами оксидів та гідроксидів, що їм відповідють.
А) BaO            1. H2SO3                                   А) CO2                 1. KOH
Б) SO2             2. H2SO4                                   Б) SO3                  2. H2CO3
В) FeO             3. Ba(OH)2                               В) K2O                 3. Ca(OH)2
Г) Fe2O3          4. Fe(OH)3                                Г) CaO                  4. H2SO4
                         5. Fе(OH)2                                                              5. H2S
9. Установіть відповідність між електронною формулою хімічного елемента та елементом:
А) 1s22s22p5;               1. F;                                  А) 1s22s22p63s23p64s2  ;       1. Be;
Б) 1s22s22p6 3s23p5;     2. Mg;                               Б) 1s22s22p63s23p6 ;            2. N;                 
В) 1s22s22p63s2 ;          3. K;                                  В) 1s22s22p63s23p2 ;            3. Si;                                                 
Г) 1s22s22p63s1;           4. Na;                                Г) 1s22s22p3 ;                     4. Ca;
                                   5. Cl.                                                                           5. Ar.
Достатній і високий  рівень (по 3 бали) 
10. Напишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити перетворення:

С→СO2→Na2CO3→NaCl                                      Cu→CuO→CuSO4→Cu(OH)2. 
11. Розв′яжіть задачу:

При взаємодії натрію з водою отримали           Визначте об′єм водню (н.у.), який 
водень об′ємом 0,56л (н.у.). Яка маса                 виділиться при взаємодії магнію з 
натрію прореагувала?                                           бромідною кислотою масою  8,1г.
